



TRENČIANSKY SAMOSPRÁVNÝ KRAJ

K dolnej stanici 7282/20A, 911 01 Trenčín

IČO: 36126624 DIČ: 2021613275

Vybavuje: Ing. Jana Růžičková
Telefónne číslo: 032-6555622

Trenčín, 17.1.2025

ROZPOČTOVÉ OPATRENIE č. 2/TSK/2025

Zpracovanie Žiadosti o presun rozpočtových prostriedkov č. 2/2025 do Rozpočtu TSK na roky 2024-2026 schváleného uznesením Zastupiteľstva TSK č. 373/2024 zo dňa 25.11.2024, pričom zostáva objem celkových výdavkov schváleného rozpočtu nezmenený.

Rozpočet výdavkov s p o l u	0,00 eur
Rozpočet bežných výdavkov	- 90 099,00 eur
Rozpočet bežných výdavkov	90 099,00 eur
Rozpočet kapitálových výdavkov	- 768 611,00 eur
Rozpočet kapitálových výdavkov	768 611,00 eur

Rozpočtovým opatrením č. 2/TSK/2025 sa zabezpečuje zmena rozpočtu bežných a kapitálových výdavkov v celkovom objeme 858 710,00 eur, z toho:

1./ v rámci rozpočtu bežných výdavkov v objeme 90 099,00 eur:

Odbor regionálneho rozvoja žiada o presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov:

- 1a/ v sume **1 000,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov určených na príspevky na stravovanie v rámci projektu "Podpora zamestnatel'nosti v regióne horná Nitra II"**. Na základe požiadavky partnera projektu - Hornonitrianske bane Prievidza, a. s. bola predložená na Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR (ďalej „MPSVaR SR“) žiadosť o zmenu - predĺženie projektu „Podpora zamestnatel'nosti v regióne horná Nitra II.“ do 30.6.2026, a to z dôvodu nespokojnosti zamestnancov, ktorých zamestnanecký pomer bude ukončený počas roku 2025 a z tohto dôvodu by im nebol umožnený vstup do projektu. Požiadavke bolo vyhovené a MPSVaR SR predložilo na podpis Dodatok č. 3 k Zmluve o poskytnutí NFP č. Z401801DWW3. V jeho zmysle je potrebné zabezpečiť finančné krytie na všetky aktivity projektu. Nakoľko pri tvorbe rozpočtu TSK na rok 2025 sa nepredpokladalo predĺženie projektu, je potrebné zabezpečiť presun na ekonomickú podpoložku 642 014 - Transfery jednotlivcom a neziskovým právnickým osobám - Jednotlivcovi - určené na úhrady príspevkov na stravovanie zamestnancov. Priestor na presun finančných prostriedkov sa vytvára na ekonomickej podpoložke 632 001 - energie, nakoľko tieto výdavky budú plne hrazené z prostriedkov EÚ a ŠR,
- 1b/ v sume **240,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov pravidelných prehliadok trafostanice v rámci projektu "Hokejová akadémia"**. Počas realizácie projektu "Hokejová akadémia" bola v roku 2024 uzatvorená zmluva na správu trafostanice so spoločnosťou ENERGOMONT NITRA, spol. s r. o., v zmysle ktorej boli vykonávané pravidelné prehliadky trafostanice v súlade s platnou legislatívou. Úhrada faktúr bola plánovaná do konca roka 2024, avšak faktúry aj napriek opakovanej urgencii neboli dodávateľom v uvedenom termíne doručené. Nakoľko pre rok 2025 neboli plánované výdavky na uvedený účel, je nutné zabezpečiť dostatočné rozpočtové krytie výdavkov na vyššie uvedený účel v sume 240,00 eur (na ekonomickú podpoložku 635 006 - rutinná a štandardná údržba budov, objektov alebo ich častí). Priestor na presun sa vytvára v rámci

ekonomickej podpoložky 637 004 - Všeobecné služby, kde sú plánované finančné prostriedky najmä na výrobu informačných pútačov pre projekty realizované v rámci Programu Slovensko,

- 1c/ v sume **88 739,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov interiérového vybavenia wellness centra v rámci projektu "Hokejová akadémia"**. V rámci projektu Hokejová akadémia sa v roku 2024 realizovalo dodanie interiérového vybavenia - nábytok a wellness na základe uzatvorených zmlúv. Termín dodania pre wellness bol 31.10.2024 a pre nábytok 21.11.2024. Úhrada výdavkov za toto vybavenie bola plánovaná v roku 2024. Z dôvodu celkového omeškania dodávateľa s dodaním interiérového vybavenia a zariadenia wellness, zistených väd a nedorobkov pri preberaní dodávok a tiež nedodania niektorých tovarov neboli tieto výdavky v roku 2024 uhradené. Dodávateľovi bola určená dodatočná lehota na splnenie zmluvných záväzkov, v ktorej tiež nebolo dodané kompletne vybavenie. Bolo vykonané podrobné prebratie dodaného vybavenia a preverenie jeho kvality. S dodávateľom boli vykonané rokovania k uzatvoreniu dohody o urovnaní sporných nárokov, v ktorej je dohodnutá úhrada za dodané vybavenie a započítané sankcie za omeškanie. Na základe tejto dohody boli vypočítané výdavky, ktoré je potrebné uhradiť dodávateľovi a pre ktoré je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie. Priestor na presun sa vytvára na rozpočtovej položke projektu „Príprava a Udržateľnosť projektov Interreg“, kde sú rozpočtované prostriedky na prípravu projektov TSK v tomto programe. Vzhľadom na skutočnosť, že v programe boli podporené projekty v roku 2024 do maximálnej možnej výšky alokácie a nie je jasný ďalší postup vo vyhlasovaní výziev, nie je plánovaná príprava ďalších projektov. Ďalej sa vytvára priestor na presun na rozpočtovej položke projektu „Zlepšenie cyklistickej infraštruktúry v TSK“ a „Zlepšenie cyklistickej infraštruktúry na hornej Nitre“, kde sú rozpočtované bežné výdavky na náhrady za vecné bremená, ktoré vzhľadom na oneskorenie realizácie kvôli opakovanému verejnému obstarávaniu nebudú v roku 2024 čerpané v rozpočtovanej výške. V neposlednom rade sa priestor na presun vytvára na rozpočtovej položke projektu „Modernizácia odborného vzdelávania na hornej Nitre - SOŠ Partizánske“, kde sú v rozpočte TSK na rok 2025 vyčlenené finančné prostriedky na nákup interiérového vybavenia a softvéru. Tento projekt je zatiaľ v hodnotení, nie je schválený, nakoľko bol predložený nad rámec alokácie a jeho realizácia tak začne neskôr, ako bolo plánované. Vzhľadom k tomu finančné prostriedky môžeme čiastočne použiť na krytie iných výdavkov.

Technický sekretariát Rady Partnerstva TSK žiada o presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu bežných výdavkov:

- 1d/ v sume **120,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov za elektronické diaľničné známky**. Nariadením Vlády SR sa s účinnosťou od 1.1.2025 ustanovila nová výška úhrady diaľničnej známky za užívanie vymedzených úsekov diaľnic. Úhrada diaľničnej známky za užívanie vymedzených úsekov diaľnic označených dopravnými značkami dvojstopovými motorovými vozidlami alebo jazdnými súpravami s celkovou hmotnosťou do 3,5 t a dvojstopovými motorovými vozidlami kategórie M1, bez ohľadu na ich najväčšiu technicky prípustnú celkovú hmotnosť je od 1.1.2025 v celkovej sume 90,00 eur na technický rok. Z dôvodu zabezpečenia dostatočného rozpočtového krytia zvýšenej ceny diaľničnej známky ako aj predpokladu zakúpenia nového automobilu v I. polroku 2025 dochádza k presunu sumy 120,00 eur rozpočtovanej na ekonomickej podpoložke 634 001 - Palivo, mazivá, oleje, špeciálne kvapaliny na ekonomickú podpoložku 634 005 - Karty, známky, poplatky.

2./ v rámci rozpočtu kapitálových výdavkov v objeme 768 611,00 eur, z toho:

Odbor regionálneho rozvoja žiada o presun finančných prostriedkov:

- 2a/ v sume **17 341,00 eur na spracovanie projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie / ohlásenie stavebných úprav v rozsahu realizačného projektu "Európske hlavné mesto kultúry 2026 - rekonštrukcia knižnice Michala Rešetku v Trenčíne"**. V rámci projektu „Európske hlavné mesto kultúry 2026“ bude realizovaná investičná akcia „Kultúrny Hotspot - Prestavba, prístavba a rekonštrukcia Verejnej knižnice Michala Rešetku v Trenčíne“. Na rok 2025 bol schválený rozpočet na EK 716 vo výške 200 000,00 Eur. V zmysle vypracovanej projektovej dokumentácie "Rekonštrukcia verejnej knižnice M. Rešetku v Trenčíne" je odhadovaná výška stavebných prác na 7 374 404,58 Eur. V súlade so Zákonom č. 254/1998 Z. z. o verejných prácach je potrebné vypracovať projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie/ohlásenie stavebných úprav v rozsahu realizačného projektu v zmysle stavebného zákona s názvom "Európske hlavné mesto kultúry 2026: Rekonštrukcia knižnice Michala Rešetku v Trenčíne" - dokumentácia verejnej práce vrátane potrebnej analýzy v celkovej sume 19 680,00 Eur. V čase prípravy a schvaľovania rozpočtu TSK na rok 2025 nebolo zrejmé, že rozpočet stavebných prác presiahne objem 5 mil. Eur a bude nutné vypracovať spomínanú dokumentáciu a preto neboli tieto výdavky zahrnuté do rozpočtu. Priestor na presun finančných prostriedkov sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a

predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,

2b/ v sume **217 200,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov interiérového vybavenia wellness centra v rámci projektu "Hokejová akadémia"**, ktoré spĺňajú charakter investičného majetku. V rámci projektu Hokejová akadémia sa v roku 2024 realizovalo dodanie interiérového vybavenia - nábytok a wellness na základe uzatvorených zmlúv. Termín dodania pre wellness bol 31.10.2024 a pre nábytok 21.11.2024. Úhrada výdavkov za toto vybavenie bola plánovaná v roku 2024. Z dôvodu celkového omeškania dodávateľa s dodaním interiérového vybavenia a zariadenia wellness, zistených väd a nedorobkov pri preberaní dodávok a tiež nedodania niektorých tovarov neboli tieto výdavky v roku 2024 uhradené. Dodávateľovi bola určená dodatočná lehota na splnenie zmluvných záväzkov, v ktorej tiež nebolo dodané kompletne vybavenie. Bolo vykonané podrobné prebratie dodaného vybavenia a preverenie jeho kvality. S dodávateľom boli vykonané rokovania k uzatvoreniu dohody o urovaní sporných nárokov, v ktorej je dohodnutá úhrada za dodané vybavenie a započítané sankcie za omeškanie. Na základe tejto dohody boli vypočítané výdavky, ktoré je potrebné uhradiť dodávateľovi a pre ktoré je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie. Priestor na presun v sume 43 984,00 eur sa vytvára na ekonomickej podpoložke 713 003 - Telekomunikačná technika v rámci projektu Hokejová akadémia, nakoľko v rozpočte na rok 2025 sú plánované výdavky na základe predpokladanej hodnoty zákazky. Na základe ukončeného verejného obstarávania bola zmluva na telekomunikačnú techniku uzatvorená v januári 2025 na nižšiu sumu ako sa pôvodne predpokladalo. Ďalej sa priestor na presun vytvára na projekte „Európske hlavné mesto kultúry 2026“ v sume 170 864,00 eur v rámci rozpočtovaných výdavkov určených na spolufinancovanie stavebných prác viacerých objektov. Vzhľadom na doposiaľ neukončené spracovanie dvoch projektových dokumentácií (Galéria M. A. Bazovského a Expozície na hornom hrade, Trenčianske múzeum), ako aj na niekoľko aktualizácií výzvy na predkladanie žiadostí o NFP, ktoré predlžujú schvaľovací proces, sa neuvažuje s čerpaním v plnej výške v roku 2025 a časť finančných prostriedkov je možné využiť na krytie iných záväzkov. V neposlednom rade dochádza k presunu sumy 2 352,00 eur rozpočtovanej na spolufinancovanie stavebných prác projektu "Modernizácia odborného vzdelávania na hornej Nitre - SOŠ Partizánske". Ako už bolo uvedené, tento projekt je zatiaľ v hodnotení, nakoľko bol predložený nad rámec alokácie a jeho realizácia tak začne neskôr, ako bolo plánované. Vzhľadom k tomu finančné prostriedky môžeme čiastočne použiť na krytie iných výdavkov.

Odbor regionálneho rozvoja a Odbor školstva a kultúry žiadajú o presun finančných prostriedkov v rámci rozpočtu kapitálových výdavkov v celkovej sume 533 620,00 eur v súvislosti s realizáciou projektov debarierizácie stredných škôl. Ministerstvo školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky v predchádzajúcom období vyhlásilo výzvu „Debarierizácia budov/odstránenie architektonických bariér väčších stredných škôl“, kód výzvy: 06I01-20-V01 na realizáciu projektov z finančných prostriedkov Plánu obnovy a odolnosti. Na základe úspešných žiadostí boli školám doručované Oznámenie o splnení podmienok poskytnutia prostriedkov mechanizmu a následne školy uzatvorili s Ministerstvom školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky zmluvy o poskytnutí prostriedkov mechanizmu na podporu obnovy a odolnosti. Dôvodom presunu je zabezpečenie dostatočného rozpočtového krytia spolufinancovania, resp. predfinancovania výdavkov na realizáciu projektov v rámci debarierizácie stredných škôl, a to konkrétne:

2c/ v sume **25 461,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia SPŠ stavebná Emila Belluša Trenčín"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej priemyselnej škole stavebnej Emila Belluša v Trenčíne schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 350 185,74 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 170 185,74 eur. V schválenom rozpočte TSK na rok 2025 bolo škole na spolufinancovanie projektu schválených 144 725,00 eur, čo sa ukázalo ako nedostatočné a je nutné zabezpečiť rozpočtové krytie na spolufinancovanie ešte v sume 25 461,00 eur. Priestor na presun v sume 7 535,00 eur sa vytvára pri projekte „Príprava a udržateľnosť projektov Interreg SR-ČR“, kde boli akumulované finančné prostriedky určené na financovanie nákladov na prípravu a udržateľnosť projektov TSK. V rámci TSK aktuálne nie je predpoklad predloženia projektov v roku 2025 vzhľadom na harmonogram plánovaných výziev programu cezhraničnej spolupráce Interreg VI-A Slovensko-Česko. Ďalej sa vytvára priestor na presun v sume 17 926,00 eur v rámci projektu „Zlepšenie cyklickej infraštruktúry v TSK“, kde sú v rozpočte TSK na rok 2025 vyčlenené finančné prostriedky na spracovanie projektovej dokumentácie. Nakoľko rozpočtované finančné prostriedky nebudú do konca roka 2025 čerpané v plnej výške, je možné ich využiť na iný účel,

- 2d/ v sume **27 465,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia SOŠ Trenčín"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej odbornej škole v Trenčíne schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 290 993,85 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 110 993,85 eur. V schválenom rozpočte TSK na rok 2025 bolo škole schválených na spolufinancovanie projektu 83 529,00 eur, čo sa aj pri tomto projekte ukázalo ako nepostačujúce a je pre realizáciu projektu je nutné zabezpečiť ešte rozpočtové krytie spolufinancovania v sume 27 465,00 eur. Priestor na presun v celkovej sume 27 465,00 eur sa vytvára pri projekte „Príprava a udržateľnosť projektov Interreg SR-ČR“, kde boli akumulované finančné prostriedky určené na financovanie nákladov na prípravu a udržateľnosť projektov TSK. V rámci TSK aktuálne nie je predpoklad predloženia projektov v roku 2025 vzhľadom na harmonogram plánovaných výziev programu cezhraničnej spolupráce Interreg VI-A Slovensko-Česko,
- 2e/ v sume **9 990,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia Gymnázia Púchov"**. Finančné prostriedky budú použité na zabezpečenie predfinancovania výdavkov súvisiacich s vypracovaním projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie a inžinierskej činnosti pre vydanie právoplatného stavebného povolenia aktivít realizovaných v súvislosti s implementáciou projektu v rámci vyššie uvedenej výzvy. Po prijatí zrefundovaných finančných prostriedkov z Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky budú finančné prostriedky vrátené organizáciou Trenčianskemu samosprávnemu kraju. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 9 990,00 eur sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,
- 2f/ v sume **3 854,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia Gymnázium Považská Bystrica - hlavná budova"**. Na základe úspešnej žiadosti boli škole - Gymnázium Dominika Tatarku v Považskej Bystrici schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce a stavebný dozor). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania a legislatívnej zmeny DPH od 1.1.2025 v sume 213 893,74 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 33 893,74 eur. Pre rok 2025 je nutné zabezpečiť rozpočtové krytie výdavkov na spolufinancovanie v sume 3 854,00 eur. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 3 854,00 eur sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,
- 2g/ v sume **128 099,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia Gymnázia Janka Jesenského"**. Na základe úspešnej žiadosti boli škole - Gymnázium Janka Jesenského v Bánovciach nad Bebravou schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce a stavebný dozor). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania a legislatívnej zmeny DPH od 1.1.2025 v sume 328 098,08 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 148 098,08 eur. Nakoľko v schválenom rozpočte na rok 2025 je na spolufinancovanie projektu vyčlenená suma 20 000,00 eur, je potrebné zabezpečiť ešte rozpočtové krytie na spolufinancovanie v sume 128 099,00 eur. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 120 000,00 eur sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na realizáciu stavebných prác projektu "Modernizácia odborného vzdelávania na hornej Nitre - SOŠ Partizánske". Projekt bol predložený na schválenie ešte v predchádzajúcom období a nakoľko bol predložený nad rámec alokácie, je stále v hodnotení. Z tohto dôvodu rozpočtované výdavky môžu byť použité na iný účel. Ďalej je priestor na presun vytvorený v rámci výdavkov rozpočtovaných na realizáciu projektu "Rozhľadňa Baske", a to v sume 8 099,00 eur. Z dôvodu posunu realizácie projektu na koniec roka 2025 a rok 2026 nebudú finančné prostriedky plánované pre rok 2025 čerpané v plnej výške a môžu byť využité na iný účel,
- 2h/ v sume **4 415,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia Strednej priemyselnej školy Považská Bystrica"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej priemyselnej škole v Považskej Bystrici schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce a stavebný dozor). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania a legislatívnej zmeny DPH od 1.1.2025 v sume 205 522,32 eur.

Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 25 522,32 eur. Nakoľko v schválenom rozpočte na rok 2025 je na spolufinancovanie projektu vyčlenená suma 21 108,00 eur, je potrebné zabezpečiť ešte rozpočtové krytie na spolufinancovanie v sume 4 415,00 eur. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 4 415,00 eur sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,

- 2i/ v sume **2 159,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia SZŠ Považská Bystrica"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej zdravotníckej škole Považská Bystrica schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce a stavebný dozor). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania a legislatívnej zmeny DPH od 1.1.2025 v sume 201 236,36 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 41 002,01 eur. Nakoľko v schválenom rozpočte na rok 2025 je na spolufinancovanie projektu vyčlenená suma 38 844,00 eur, je potrebné zabezpečiť ešte rozpočtové krytie na spolufinancovanie v sume 2 159,00 eur. Aj pri tomto projekte sa priestor na presun finančných prostriedkov v sume 2 159,00 eur vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,
- 2j/ v sume **216 600,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia - Stredná zdravotnícka škola Celestíny Šimurkovej v Trenčíne"**. Na základe úspešnej žiadosti boli škole - Strednej zdravotníckej škole Celestíny Šimurkovej v Trenčíne schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce a stavebný dozor). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania a legislatívnej zmeny DPH od 1.1.2025 v sume 416 599,72 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 236 599,73 eur. Nakoľko v schválenom rozpočte na rok 2025 je na spolufinancovanie projektu vyčlenená suma 20 000,00 eur, je potrebné na realizáciu projektu zabezpečiť ešte rozpočtové krytie spolufinancovania v sume 216 600,00 eur. Priestor na presun sa vytvára na projektoch „Rozhľadňa Baske“ v celkovej sume 60 026,00 eur a „Vyhliadková veža v obci Poruba“ v sume 30 000,00 eur, pri ktorých nie je ešte schválený projektový zámer. Plánovaný objem finančných prostriedkov z dôvodu posunu realizácie na koniec roka 2025 a rok 2026 nebude v roku 2025 čerpaný v plnej výške. Ďalej sa vytvára priestor na presun v rámci výdavkov určených na spolufinancovanie stavebných prác projektu „Európske hlavné mesto kultúry 2026“, a to v sume 126 574,00 eur. Z dôvodu oneskoreného dodania projektových dokumentácií sa neuvažuje s čerpaním výdavkov za stavebné práce do konca roka 2025 v celom plánovanom rozsahu,
- 2k/ v sume **87 831,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia SOŠ obchodu a služieb Prievidza"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Prievidzi schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 287 830,41 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 107 830,41 eur. V schválenom rozpočte TSK na rok 2025 bolo škole schválených na spolufinancovanie projektu 20 000,00 eur. Pre rok 2025 je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie spolufinancovania ešte v sume 87 831,00 eur. Aj v tomto prípade sa vytvára priestor na presun v sume 87 831,00 eur v rámci výdavkov určených na spolufinancovanie stavebných prác projektu „Európske hlavné mesto kultúry 2026“, a to z dôvodu posunu realizácie stavebných prác na koniec roka 2025, s čím súvisí aj nižšie čerpanie výdavkov oproti pôvodnému plánu,
- 2l/ v sume **887,00 eur na realizáciu projektu "Debarierizácia školy budova A a B"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej odbornej škole obchodu a služieb v Púchove schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 220 393,62 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 40 393,62 eur. V schválenom rozpočte TSK na rok 2025 bolo škole schválených na spolufinancovanie projektu 39 507,00 eur. Pre rok 2025 je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie spolufinancovania ešte v sume 887,00 eur. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 887,00 eur sa vytvára v rámci

výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,

2m/ v sume **3 711,00 eur na realizáciu projektu "Škola otvorená všetkým - Debarierizácia Strednej odbornej školy strojníckej v Považskej Bystrici"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej odbornej škole strojníckej v Považskej Bystrici schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 203 091,95 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 23 091,95 eur. Pre rok 2025 je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie spolufinancovania v sume 3 711,00 eur. Priestor na presun finančných prostriedkov v sume 3 711,00 eur sa vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,

2n/ v sume **23 148,00 eur na realizáciu projektu "Sprístupnenie školy a vzdelávania imobilným žiakom"**. Na základe úspešnej žiadosti boli Strednej odbornej škole polytechnickej v Prievidzi schválené finančné prostriedky vo výške 180 000,00 eur z Plánu obnovy a odolnosti (výdavky na projektovú dokumentáciu, stavebné práce). Celková výška výdavkov pre projekt (vrátane projektovej dokumentácie, stavebných prác a stavebného dozoru) je na základe výsledkov procesu verejného obstarávania 241 539,05 eur. Výška výdavkov presahujúca schválené finančné prostriedky je v sume 61 539,05 eur. V schválenom rozpočte TSK na rok 2025 boli na spolufinancovanie projektu vyčlenené finančné prostriedky v sume 34 333,00 eur. Pre rok 2025 je potrebné zabezpečiť rozpočtové krytie spolufinancovania ešte v sume 23 148,00 eur. Aj pri tomto projekte sa priestor na presun finančných prostriedkov v sume 23 148,00 eur vytvára v rámci výdavkov rozpočtovaných na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom zabezpečenia „Spolufinancovania a predfinancovania projektov OvZP“, kde plánované finančné prostriedky nebudú použité v celej výške vzhľadom na neschválenie časti projektov predkladaných organizáciami,

Odbor školstva a kultúry žiada o presun finančných prostriedkov:

2o/ v sume **450,00 eur na zabezpečenie rozpočtového krytia výdavkov na spolufinancovanie projektu s názvom "TINA 50 - jedinečná motorová kolobežka"**. Vlastivedné múzeum v Považskej Bystrici podalo na Fond na podporu umenia projekt s názvom "TINA 50 - jedinečná motorová kolobežka". Celkový rozpočet poskytnutej dotácie je vo výške 1 500,00 eur s minimálnou spoluúčasťou 30%, čo je v sume 450,00 eur. Priestor na presun je vytvorený na ekonomickej podpoložke 713 004 - Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky a náradia za účelom „Spolufinancovanie projektov OvZP v rámci dotačného programu Fondu na podporu umenia“.

Zmena bude vykonaná v súlade s uznesením Zastupiteľstva č.43/2018 zo dňa 29.1.2018, ktorým bol predsedovi Trenčianskeho samosprávneho kraja schválený rozsah kompetencií na schvaľovanie zmien rozpočtu TSK.

Ing. Jaroslav Baška v. r.
predseda